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За його словами, вона може використовуватися масово для ударів по нашій
державі, але не буде основною.

Романенко каже, що це не новий засіб, бо повідомлення про розробку цієї системи з’явилися у 2024 році /
колаж УНІАН, фото ГУР, Валерій Романенко
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Проблемність "Бандеролі" для української системи ППО

Чи можуть "Бандеролі стати масовим засобом повітряного терору по Україні

Удари РФ по Україні
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Сьогоднішній масований комбінований удар росіян по Україні був здійснений з

використанням таких засобів ураження, як "Бандероль".

Про це в коментарі УНІАН сказав Валерій Романенко, авіаексперт, провідний науковий

співробітником Державного музею авіації. Йдеться про російський реактивний баражуючий

боєприпас, малогабаритну крилату ракету.

За його словами, це не новий засіб, бо повідомлення про розробку цієї системи з’явилися у

2024 році, а з 2025-го ця малогабаритна ракета офіційно взята Росією на озброєння.  

"Чому росіяни її застосовують? Бо вона дешева. Ворог зараз, як і ми, намагається виробляти

засоби ураження, які є порівняно дешевими. Їх економіка вже не витримує високого рівня

військових витрат, тому в РФ направленість - щоб  кожен засіб  ураження складався з

компонентів, які є досить дешевими. Тобто європейські компоненти замістити дешевими

китайськими або російськими. І у все це намагаються напхати якнайбільше  вибухівки. Ці

підходи росіянам вдалося реалізувати в такій крилатій недоракеті як "Бандероль". Йдеться

про такий собі гібрид безпілотника і крилатої ракети, тобто щось середнє, перехідне", -

сказав Романенко.

Він стверджує, що "Бандероль" не є проблемною для нашої системи ППО. У неї швидкість

десь до 500 км, в залежності режиму польоту.  Авторитетні джерела дають відомості, що

швидкість десь 400-500 км на годину.

"Тут не потрібно задіювати "Петріоти". Зенітні дрони не зможуть збивати ці "Бандеролі", але

всі типи наших звичайних комплексів по цьому російському зразку озброєння працюють

нормально, починаючи від зенітно-ракетних  комплексів FrankenSAM і, закінчуючи, NASAMS",

- пояснив аналітик.

Щодо бойової частини, то це ОФБЧ-150, тобто її загальна вага 150 кг, але там не все

вибухівка, а  все разом з корпусом, комплектуючими. Романенко додав:

"Якщо говорити про серійне виробництво, то це певною мірою буде масовим. Але вони не

витіснять інші засоби ураження. "Бандероль" в рази дешевша, ніж ракета Х-101 чи "Калібр" -

мінімум в тричі, але вона все ж набагато дорожча, ніж "Шахед". Йдеться про те, що

"Бандероль"  має вибухівки 50 кг.  В той час як у звичайного "Шахеда" - 50 кг, але є й на 90 кг

за рахунок того, що зливається частина палива з дрона і дальність знижується до 650 км. У

дрона також  не все вибухівка, коли йдеться про бойову частину в 50 кг- там в кращому

випадку вибухівки 35-40 кг", - зазначив Романенко.

За його словами, "Бандероль" є трохи потужнішою.

"Але все ж головна загроза цих недоракет в тому, що вони ще й можуть здійснювати

самостійне донаведення на ціль під час польоту. Вони не такі маневрені, як інші крилаті

ракети, їх легше збивати.  При цьому, на них може встановлюватись система донаведення,

вони програмуються на те, щоб вражати конкретні цілі", - зазначив експерт.  

При цьому додав, що, якщо росіяни застосують на них  системи штучного інтелекту, то вони

взагалі зможуть самостійно ухвалювати рішення по наведенню.

Романенко вважає, що "Бандероль" може стати масовою у використанні росіянами, але

ніколи не буде складати основу ударів. За його словами, у росіян зараз кілька тенденцій.

Аналітик наголосив:

Як повідомляв УНІАН, у ніч на 15 червня російські окупанти завдали

масованого комбінованого удару по Україні із застосуванням ударних БПЛА, ракет

повітряного, наземного базування різних типів.

Повітряні сили України повідомили, що основний напрямок удару - Київ. Також ракетами

атаковано Дніпро та Харків.

Усього радіотехнічними військами Повітряних сил зафіксовано 681 засіб повітряного нападу,

зокрема, 70 ракет. Серед них: 6 протикорабельних ракет 3М22 "Циркон", 34 балістичні

ракети Іскандер-М/С-400, 30 крилатих ракет Х-101/Іскандер-К.

Також ворогом запущено 611 ударних БПЛА типу Shahed, Гербера, Італмас, баражуючих

боєприпасів "Бандероль", дронів-імітаторів типу "Пародія".

"Не точні, але дуже швидкі": Лакійчук пояснив, чому РФ частіше запускає "Циркони"

Росіяни видали, що по Лаврі вдарив Patriot: в Повітряних силах відреагували

"Удар по іміджу": капітан ВМС пояснив, чому РФ атакувала історичні будівлі в Києві
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15:06 Дизайнери більше не радять
ламінат: одне з підлогових покриттів знову
стає модним

15:04 Готуються перебиратися до
Новоросійська: експерт пояснив, коли
окупанти залишать Крим

15:04 У Лондоні бобри розв'язали
екологічну проблему, з якою місцева влада
боролася роками

14:55 Фольга за роутером: експерти
перевірили вірусний лайфхак і виміряли
швидкість Wi-Fi

14:54 "Бандероль" від Путіна:
експерт розповів, що це за "недоракета" і
яку загрозу вона несе

14:53 Біткоїн підскочив до двотижневого
максимуму на тлі новин про мирну угоду
США та Ірану

14:47 Археологи зробили несподіване
відкриття поблизу загадкового біблійного
поселення

14:41 Провальний проєкт: у Росії
планують закрити завод з виробництва
путінського лімузина

14:39 У гіперзвуковому "Циркон" мало
заряду, але вибух дуже гучний: аналітики
пояснили причину

14:37 Зеленський запропонував Путіну
зустрітися під час саміту G7, - Reuters

14:28 Люди незабаром зможуть
проводити в космосі значно більше часу, і
ось чому

14:15 Переговори про вступ до ЄС можуть
бути призупинені: Угорщина попередила
Україну

14:15 На узбережжі знайшли 500-річну
картоплю: чому вона не згнила

14:07 Потепління в Україні:
синоптик розповів, де в країні буде +30°

14:06 "Ми самі виростили цього монстра":
історик назвав головну умову перемоги
над РФ

14:00 Наречений Нікітюк чесно відповів,
чи планують вони другу дитину

13:55 Чи продовжить долар бити рекорди:
свіжий прогноз аналітика

13:53 Усі логістичні дороги окупантів на
півдні перебувають під контролем ЗСУ, -
капітан ВМС

13:50 Антибіотик з городу: названо 4
переваги зеленої цибулі для здоров'я

13:50 У Steam розпочалися одразу три
розпродажі – на деякі ігри знижки сягають
94%

13:41 Як викрити брехуна: детектив
попередив, що звинувачення лише
завадять

13:33 Велика країна отримала нові
російські бомбардувальники: з'явилися
перші якісні фото

13:32 Ціни впадуть до 6 гривень на
літр: експерт розкрив, коли
подешевшають бензин і дизель

13:24 СБУ показала уламки "Герані", якою
росіяни вдарили по Києво-Печерській
лаврі (фото)

13:23 "Життя змінюється": учасник
"Холостячки" поповнив лави ЗСУ (фото)

13:19 "Удар по іміджу": капітан ВМС
пояснив, чому РФ атакувала історичні
будівлі в Києві

13:11 16 червня українців потішить
"температурний рахат-лукум", -
синоптикиня Діденко

13:06 В Україні стрімко дешевшають
картопля, помідори та огірки: які зараз ціни
на овочі

13:06 Історик пояснив, чому Путін не
може зупинити війну, навіть якщо захоче

13:01 Борги на балансуючому ринку
електроенергії створюють замкнене коло
проблем, - бізнесмен

12:57 Замість підвищення тарифів
Укрзалізниці варто оптимізувати витрати та
знайти резерви, – експерт

12:56 На першому місці – стильний
кросовер: названо найпопулярніші
автомобілі з Китаю

12:55 Україна втрачає власний ринок труб
через турецькі вироби з російської сталі, -
GMK Center

12:53 З'явилася реакція Китаю на
російський удар по Києво-Печерській лаврі

12:48 Росіяни видали, що по Лаврі вдарив
Patriot: в Повітряних силах відреагували

12:45 Прихованы симптоми цукрового
діабету: багато хто ігнорує ці 7 ознак

12:44 Могилевська показала, як ховалася
з дітьми під час обстрілу: Пугачова
емоційно відреагувала

12:35 Копію відеоігри 1986 року продали
за рекордні 3 млн доларів: у чому її
цінність

12:30 Навіть із кислих ягід виходить
справжній делікатес: рецепт заливного
пирога з вишнею

12:17 "Ще один нічний жах": зірки
українського шоу-бізнесу відреагували на
атаку росіян по Україні

12:16 Росіяни втратили контроль над
шляхами логістики: майор розкрив вигоди
для України

12:16 Російський удар по
кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото
наслідків

12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°

11:59 250 тисяч гривень на місяць:
названо найбагатших пенсіонерів України

11:56 Аномальна спека чи сильний
холод: синоптик розповів, чого очікувати
від погоди в Україні

11:55 Влучив Patriot: у Росії зробили
брехливу заяву про удар по Києво-
Печерській лаврі

11:51 РФ втретє за час війни пошкодила
Будинок органної і камерної музики у
Дніпрі (фото, відео)

11:41 Що буде, якщо постійно залишати
зарядний пристрій у розетці: експерт
пояснив наслідки

11:40 Україна отримала пакет ракет до
Patriot, - Зеленський

11:38 "Це як бомбардування Нотр-Даму":
у ЄС відреагували на російський удар по
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на газ .

Базова соціальна допомога 2026 . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026 . Біткоіни-курс .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 9 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки

Рецепти . Молода картопля в сметані . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром

Сад-город . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як захистити полуницю від сірої гнили . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як зробити добриво зі старого хліба

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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"Щодо вартості, то тут точно сказати важко, можна хіба що робити припущення. На

"Бандеролі" стоїть китайський двигун, а це вже значно дешевше, бо він малопотужний,

авіамодельний варіант загалом. Багато таких ракет не зробиш, бо поки що Китай не

здатен випускати велику їх кількість. А власних реактивних двигунів для безпілотників

 у росіян немає, зокрема, і  для "Гераней". Там все  китайське. Тобто Китай активно

сприяє війні в Україні на стороні Росії, поставляючи компоненти. Російські "Герані"

практично на 70% складаються з китайських комплектуючих - там тільки російський

корпус і навігаційна система, в котрій також багато китайських елементів".

"Перша - підвищення швидкості польоту до цілі. Ці крилаті ракети під даний параметр

підпадають. Друга - кількість вибухівки на борту, тут також все спрацьовує. Але трохи

не дотягують параметри щодо зменшення  вартості. Росіяни все ж розширюють

виробництво не цього зразка міні ракети, а саме реактивних "Шахедів", а також

 "Герань-3", "Герань -4" і "Геран-5". І хоч вони несуть в півтори рази менше вибухівки,

але вони, принаймні, в 2-3 рази дешевші. Для росіян це важливо".
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